



*Parlamentul României*  
*Senat*

**Comisia pentru administrație publică**

**Nr.XXX/383/04.12.2018**

**A V I Z**

**la Propunerea legislativă privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral în domeniul public al comunei Pardina, județul Tulcea, și în administrarea consiliului local al acesteia**

Comisia pentru administrație publică, prin adresa nr. **L690/2018** din data de **19.11.2018**, a fost sesizată, în vederea întocmirii avizului, la **Propunerea legislativă privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral în domeniul public al comunei Pardina, județul Tulcea, și în administrarea consiliului local al acesteia**, inițiată de: **Simion Lucian-Eduard - deputat PSD**.

În ședința din 04.12.2018, Comisia pentru administrație publică a analizat propunerea legislativă și a hotărât, cu **majoritatea** voturilor membrilor prezenți, să adopte **aviz favorabil cu amendamente admise**.

**Președinte,**  
**senator Cârțumaru Florin**



**Secretar,**  
**senator Dogăriu Eugen**



**Domnului senator Șoptică Costel**  
**Președintele Comisiei pentru ape, păduri, pescuit și fond cinegetic**

Întocmit : consilier Andreea Apetri

**Amendamente admise**

**la Propunerea legislativă privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral în domeniul public al comunei Pardina, județul Tulcea, și în administrarea consiliului local al acesteia (L690/2018)**

Nr. Crt.	Text Propunere legislativă	Amendamente admise	Observatii
1.	Lege privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral în domeniul public al comunei Pardina, județul Tulcea, și în <b>administrarea consiliului local al acesteia</b>	<b>Titlul se modifică și va avea următorul cuprins:</b>  Lege privind trecerea unei suprafețe de teren din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale "Apele Române" - Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral în domeniul public al comunei Pardina, județul Tulcea.	Amendament propus de și adoptat de comisia pentru administrație cu majoritatea membrilor prezenți.
2.	Art. 1- Se aprobă trecerea unei suprafețe de teren, înregistrate ca dig	<b>Articolul 1 se modifică și va avea următorul cuprins:</b>  Art. 1- Se aprobă trecerea unei suprafețe de teren, înregistrate ca dig de apărare împotriva inundațiilor, din domeniul	Amendament propus de și adoptat de comisia pentru administrație cu majoritatea membrilor

Nr. Crt.		Text <b>Propunere legislativă</b>	<b>Amendamente admise</b>	<b>Observatii</b>
		de apărare împotriva inundațiilor, din domeniul public al statului și din administrarea Administrației Naționale „Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral în domeniul public al comunei Pardina, județul Tulcea, și în administrarea <b>consiliului local al acesteia</b> . Datele de identificare ale terenului respectiv sunt prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta lege.	public al statului și din administrarea Administrației Naționale „Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Dobrogea-Litoral în domeniul public al comunei Pardina, județul Tulcea. Datele de identificare ale terenului respectiv sunt prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta lege.	prezenți.